
Parent View Survey 2019 ~ Results and Actions 

Feeling Safe in School 

96% feel that their child feels safe and is well  

looked after 

Of those who offered an opinion, 97%  

either strongly agreed or agreed that the NSPCC assemblies 

and workshops helped their child understand how to keep 

themselves safe in and out of school . 

A very large majority (85%) agreed that pupils are well be-

haved in school, verses 61% in  the January 2018 survey, HOWEVER 

49% are unsure of the school’s Anti Bullying policies. 

School will review how it shares anti bullying policy and proce-

dures with the school community. 

Feeling Informed about Progress 

Of those who shared an opinion 90% agreed that the school  

responds well to concerns raised, verses 24% of families in 

January 2018. 

The large majority of families feel that their child is 

making good progress at the school and is taught well. 

66% agree that they receive valuable information from the 

school about their child’s progress. 

Parent Forum, lead by Headteacher and Chair of  

Governors to address how, what and when  

information  on children’s progress should shared with families. 

92% families would recommend this school to an-

other parent and 88% who offered an opinion agreed 

that the school is well led and managed. 

51% responded that they would be interested in joining a parent  

forum. 

More information will be sent out on this in Term 4 for a meeting 

in Term 5. 

Communication 

90% agreed or strongly agreed that they feel in-

formed about events taking place in school. 

 

 

 

 

 

 

 

A large majority (70%) feel that The school 

website helps them feel  informed about their child's 

learning and what is happening in school.  

Class teachers to continue to use school 

website as a channel of communication 

Homework 

My child receives appropriate homework for their age  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Parent Forum Term 5 to discuss homework 

Who Responded? 

47Families responded:  

Thank you for your continued support 
IMPROVING PARENT COMMUNICATION 

Of those who offered an opinion, 97% 

agree or strongly agree that OPAL has had a 

positive impact on children enjoying school 

 

 

 

 

 

Special Person Day 

The majority of respondents would prefer 2 

non-gender specific special people days 

Too much! Too little! 

Too screen 

based 

Just the right amount 

More creative 

tasks would be 

appreciated 

Texts and emails 

remain the pre-

ferred channel of 

communication  


